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La seduta è visibile in diretta streaming all'indirizzo https://www.youtube.com/watch?v=KaDQN
WZC3vI   A seguire l'ordine del giorno        
PROPOSTE DI DELIBERAZIONE
 
1) VERBALE SEDUTA DEL 27.11.2014 – Lettura ed approvazione.
2) CONSIGLIO COMUNALE – Dimissioni dalla carica del consigliere Zambon
Roberto – Surroga.
3) CONSIGLIO COMUNALE – Commissione consiliare permanente di garanzia
e controllo – Sostituzione componente Zambon Roberto.
4) CONSIGLIO COMUNALE – Commissione consiliare permanente statuto e
regolamenti – Sostituzione componente Zambon Roberto..
5) CONSIGLIO COMUNALE – Commissione consiliare permanente sulla
viabilità – Sostituzione componente Zambon Roberto.
6) CONSIGLIO COMUNALE – Commissione consiliare permanente turismo
cultura e pari opportunità – Sostituzione componente Zambon Roberto.
7) CONSIGLIO COMUNALE – Commissione consiliare permanente economia
lavoro e gestione servizi pubblici locali – Sostituzione componente
Zambon Roberto.
8) PROCEDURA ESECUTIVA – Causa Granchi – Spesa non conforme ditta A.
Manzoni & C. spa – Riconoscimento debito fuori bilancio.
9) COLLEGIO DEI REVISORI DEI CONTI – Nomina per il triennio 2015/2017.
10) ATTIVITA’ SOCIALI – Convenzione con l’Associazione Auser Filo
Verde Argento di Certaldo – Approvazione.
11) STRADE COMUNALI – Regolarizzazione di alcune proprietà residue del
piano di utilizzo di Via Don Minzoni in parte sul tracciato della
vecchia vicinale Via della Casetta – Approvazione.
12) CULTURA – Sistema museale della Valdelsa Fiorentina – Convenzione
con i Comuni di Castelfiorentino Montespertoli Montaione e Gambassi
Terme – Approvazione.
13) SERVIZI E FORNITURE - Istituzione e funzionamento della centrale
di committenza – Convenzione con l’Unione dei Comuni - Approvazione.  
ORDINI DEL GIORNO – MOZIONI  14) CONSIGLIO COMUNALE – Riduzione costi macchina
comunale – Esame
mozione presentata dal gruppo Movimento 5 Stelle.
15) CONSIGLIO COMUNALE – Contenuto avviso convocazione – Esame mozione
presentata dal consigliere Masini del gruppo Forza Italia.
16) CONSIGLIO COMUNALE – Modifica del regolamento per il funzionamento
– Esame mozione presentata dal gruppo Movimento 5 Stelle.
17) CONSIGLIO COMUNALE – Indirizzi per dissuasori di transito
veicolare – Esame mozione presentata dal gruppo Movimento 5 Stelle.
18) CONSIGLIO COMUNALE – Cinema Teatro Boccaccio – Esame mozione
presentata dal consigliere Ciampolini del gruppo Forza Italia.
19) CONSIGLIO COMUNALE – Esclusione del comune dai percorsi turistici
individuati da Toscana Promozione per Expo 2015 – Esame mozione
presentata dai consiglieri Ciampolini del gruppo Forza Italia e
Cibecchini del gruppo Movimento 5 Stelle.  INTERROGAZIONI  20) CONSIGLIO COMUNALE
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– Infiltrazioni acqua cimitero – Esame
interrogazione presentata dal consigliere Ciampolini del gruppo Forza
Italia.
21) CONSIGLIO COMUNALE – Tariffe attività invernali piscina – Esame
interrogazione presentata dal consigliere Ciampolini del gruppo Forza
Italia.
22) CONSIGLIO COMUNALE – Rimborso quota tariffa per utenze non servite
servizio idrico – Esame interrogazione presentata dai gruppi M5S ed
Altra Politica.
23) CONSIGLIO COMUNALE – Accesso e sosta via Leopardi – Esame
interrogazione presentata dal consigliere Masini del gruppo Forza
Italia.
24) CONSIGLIO COMUNALE – Scuola Media – Esame interrogazione
presentata dal consigliere Masini del gruppo Forza Italia.
25) CONSIGLIO COMUNALE – Causa Lazzeri Nila riconoscimento debito
fuori bilancio – Esame interrogazione presentata dal consigliere
Masini del gruppo Forza Italia.
26) CONSIGLIO COMUNALE – Villa di Canonica – Risposta Assessore Di
Vita - Esame interrogazioni presentate dal consigliere Ciampolini del
gruppo Forza Italia.
27) CONSIGLIO COMUNALE – Gestione impianti sportivi – Esame
interrogazione presentata dal consigliere Spera del gruppo Movimento 5
Stelle.
28) CONSIGLIO COMUNALE – Bando selezione edifici pubblici strategici –
Esame interrogazione presentata dal consigliere Masini del gruppo
Forza Italia.
29) CONSIGLIO COMUNALE – Promozione settore agricoltura – Esame
interrogazione presentata dal gruppo Movimento 5 Stelle.  COMUNICAZIONI  30)
COMUNICAZIONI DEL SINDACO.
31) COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE.
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